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EDUCAŢIE

Unde se învaţă 
cel mai bine în Cluj?
Evaluarea Naţională aduce un nou clasa-
ment al gimnaziilor, după mediile absol-
venţilor claselor a VIII-a. Primele trei pozi-
ţii sunt ocupate de şcoli private.  Pagina 4

ADMINISTRAŢIE

Un nou cartier de case 
în Bună Ziua
Un nou cartier de vile primeşte undă verde 
în Bună Ziua. Vor fi  construite 12 case pe 
un teren de aproape 2,6 hectare.  Pagina 3

POLITICĂ

„Nu propun premieri 
fără majoritate”
„În momentul acesta nu simt că se dega-
jă o soluţie”, spune Nicuşor Dan. Grin-
deanu sau Mureşan nu vor fi  luaţi în cal-
cul fără majoritate în Parlament.  Pagina 6

ADMINISTRAŢIE

Trafic mai fluid 
între Cluj şi Floreşti
Drumul Cluj – Floreşti intră în linie dreaptă: 
lucrările au ajuns la 92%, iar din septembrie 
se va circula pe şase benzi.  Pagina 5

POLITICĂ

Alin Tișe: „Copiii 
au culoare politică”?
Președintele CJ Cluj Alin Tişe critică, din 
nou, refuzul Guvernului de a fi nanţa Spi-
talul Pediatric Monobloc.  Pagina 2
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Parlamentul European cere accelerarea aderării Republicii Moldova la UE
Parlamentul European laudă Republica 

Moldova pentru susţinerea procesului de 

implementare a reformelor în domeniul jus-

tiţiei şi combaterii corupţiei, în pofi da in-

terferenţelor Moscovei.

În raportul privind progresele înregistrate 

în vederea aderării la UE, Parlamentul Euro-

pean a apreciat eforturile depuse de Republi-

ca Moldova şi angajamentul exemplar, în po-

fi da ingerinţelor externe continue ale Rusiei.

Eurodeputaţii îndeamnă statele membre 

ale UE din cadrul Consiliului să deschidă fă-

ră întârziere toate capitolele de negociere.

„Republica Moldova a înregistrat pro-

grese solide, în ciuda circumstanţelor di-

fi cile. Atingerea obiectivului ambiţios de 

încheiere a negocierilor de aderare până 

în 2028 va însemna accelerarea şi mai mult 

a reformelor. UE trebuie să ofere un spri-

jin de neclintit pentru a ajuta Republica 

Moldova să reuşească”, a declarat rapor-

torul Parlamentului European pentru Re-

publica Moldova, Sven Mikser, potrivit in-

formării publicate de PE.

Raportul ia act de evaluarea Comisiei 

Europene potrivit căreia Republica Moldo-

va a înregistrat progrese semnifi cative în 

ceea ce priveşte reformarea sectorului jus-

tiţiei şi prevenirea şi combaterea corupţiei.

Eurodeputaţii subliniază, de asemenea, 

importanţa abordării în continuare a infl u-

enţei oligarhilor în viaţa politică, economi-

că şi mass-media ca prioritate-cheie pen-

tru a ajuta Republica Moldova să avanse-

ze pe calea sa europeană.

Deputaţii au emis un avertisment ferm 

cu privire la presiunea şi ingerinţele conti-

nue ale Rusiei în afacerile interne şi proce-

sele democratice ale Republicii Moldova, 

precum şi cu privire la încercările de a-i di-

viza societatea în ceea ce priveşte traiecto-

ria sa de aderare la UE.

Raportul salută aprofundarea integrării e-

conomice a Republicii Moldova în cadrul 

pieţei unice a UE şi încurajează luarea de 

măsuri suplimentare în direcţia integrării 

sectoriale treptate şi a liberalizării ambiţioa-

se şi durabile a comerţului. În ceea ce pri-

veşte energia, eurodeputaţii salută planul 

guvernului de a deveni independent de re-

sursele energetice ruseşti.

În ceea ce priveşte Transnistria, textul rei-

terează angajamentul de lungă durată al Par-

lamentului faţă de integritatea teritorială a Re-

publicii Moldova şi faţă de soluţionarea paş-

nică a confl ictului. Rusia trebuie să îşi retragă 

tot personalul militar, echipamentele militare 

şi muniţia din zonă, potrivit deputaţilor.

Raportul a fost adoptat cu 505 voturi 

pentru, 115 împotrivă şi 45 abţineri.

Șoferii ies de pe A10. Circulația pe sensul 

Unirea–Turda se mută pe drumul național.

Înappoi ppe DN1!1!

După doar câţiva ani de la deschiderea Autostrăzii A10 Sebeş–Turda, şoferii vor fi nevoiţi să părăsească din nou autostrada 
şi să circule pe drumul naţional. Din cauza surpării de teren apărute, CNAIR a decis închiderea sensului de mers Unirea–Turda 
şi devierea întregului trafic pe DN1, pe o distanţă de aproximativ 19,2 kilometri. Pagina 3


